



Центр гуманитарной помощи Ростовской епархии передал в Александрийский приют для женщин, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, кровати, одежду, детское питание и средства по уходу за малышами. 9 ноября его посетил духовник, руководитель социального отдела епархии иерей Евгений Осяк.

Приют был создан в 2018 году по благословению митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия епархиальным социальным отделом и православной службой помощи «МИЛОСЕРДИЕ-на-Дону». Здесь женщинам предоставляют жилье и питание, одежду и обувь, средства по уходу за малышами и другие вещи. При необходимости для них организуются консультации юристов и психологов, обучающие курсы и мастер-классы.

В этом году кризисный центр переехал в новый дом в Азовском районе. Сегодня здесь живут восемь мам с детьми, по разным причинам оставшиеся без крыши над головой, средств к существованию и поддержки близких. Среди них – жительница Ростовской области с двумя сыновьями – младшему всего месяц, старшему – полтора года. Первого ребенка Евгения родила в 17 лет, но органы опеки вынуждены были забрать его в Дом малютки из-за неприемлемых жилищных условий.

Когда Евгения стала мамой во второй раз, сотрудники администрации Азовского района обратились к специалисту по семье благотворительной организации «МИЛОСЕРДИЕ-на-Дону» Галине Кочура, попросили помочь молодой женщине. Евгению с малышом поселили в Александрийском приюте, что позволило ей вернуть и

своего первого ребенка.

«Приют расположен в живописном месте, в пяти минутах ходьбы от моря. Здесь вдали от городского шума и суеты женщины обретают душевное равновесие и пытаются наладить свою жизнь. Они обеспечены всем необходимым, но при этом не сидят без дела – ведут домашнее хозяйство: разводят кур и коз, ухаживают за плодовыми деревьями в саду» - рассказала Галина Кочура.

Женщины с детьми, а также будущие мамы, попавшие в сложную жизненную ситуацию, могут обратиться за помощью по номерам: 8-800-775-81-30 и 8-928-108-74-78.

{gallery}2022/11/10{/gallery}